

缅怀革命先烈 弘扬母瑞山精神

省委宣传部母瑞山下庆七一

■ 罗利明

7月1日是建党90周年的喜庆日子，省委宣传部常务副部长张松林、省文明办主任陈修演等一行95人，在定安县委副书记张忠惠以及县委宣传部常务副部长陈小燕的陪同下到母瑞山革命老区，重温党的历史，缅怀革命先烈，庆祝党的生日。

在母瑞山革命纪念馆，省委宣传部一行集中观看了庆祝中国共产党成立90周年大会电视实况直播，认真聆听学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话。现龄86岁的琼崖老战士、原省委宣传部副部长、省关工委常务副主任何如伟向全体人员讲述海南琼崖革命斗争历史，细致分析了琼崖革命“孤岛奋战”的



琼崖老战士何如伟现场讲述海南琼崖革命斗争史。 罗利明 摄

五大亮点，给在场的新老党员们上了一堂生动而难忘的党史教育课。

随后，省委宣传部一行参观了母瑞山陈列馆，大量的历

史文献、照片、实物等，详细记载了革命先辈们在母瑞山革命根据地可歌可泣的艰难而光荣的历史，让省委宣传部全体人员感受当年老一辈革命家用生

命和鲜血写下的壮丽赞歌。他们纷纷表示，今天来到母瑞山很有意义，能够体会当年革命先辈们的艰辛，更能深刻感受今天的幸福生活是来之不易的。

省委宣传部全体党员干部职工还参观了定安县“古色古乡 百里百村”文明生态村，在“百里百村”国共联合抗日誓师大会旧址——榕树王、南建州故址的千年“爱情树”、久温塘火山冷泉等景点，省委宣传部干部职工亲身体验乡村美景特有的神奇，追寻红色革命记忆，所到之处无不让他们流连忘返。

省委宣传部常务副部长张松林表示，要迅速组织宣传文化系统干部认真学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神，继承和发扬琼崖革命二十三年红旗不倒的精神，在海南国际旅游岛建设中发挥排头兵作用，促进文化大繁荣大发展。

坚定理想信念

不懈怠 不懈怠

推动中国特色社会主义事业发展

程守满

定安县党员干部收看中共中央建党90周年庆祝大会直播

7月1日上午10时，庆祝中国共产党成立90周年大会暨保持共产党员先进性教育活动总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。

县委副书记、县长符立东，县委常委、组织部长李映旭，县委常委、纪委书记符福来等县四套班子领导成员以及各机关、单位党员干部收看大会的电视直播，认真听取胡锦涛同志的重要讲话，学习领会大会精神。

中共中央总书记胡锦涛在会上回顾了中国共产党90年的光辉历程和取得的伟大成就，总结党和人民创造的宝贵经验，提出在新的历史条件下，提高科学化水平的目标任务，阐述了在新的历史起点上把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进的大政方针。他强调，全党同志要牢记历史使命，永远保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风，永远保持艰苦奋斗的作风，勇于变革，勇于创新，永不僵化、永不停滞。不动摇、不懈怠、不折腾、不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进，更加奋发有为的团结带领全国各族人民创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来。

同时，为表彰先进、弘扬正气，激励各级党组织和广大党员、党务工作者，在改革开放和社会主义现代化建设中创先争优、建功立业，大会还表彰了全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者。

与会人员在观看直播后纷纷表示，一定认真学习、深刻领会、全面贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神，继续在党的旗帜指引下，坚定理想信念、保持和发扬党的先进性，为党的事业和人民幸福贡献自己的力量。

据了解，在党的90岁生日到来之际，定安县组织开展了关爱老党员、义诊活动、党史知识竞赛、“党在我心中”征文比赛、“红歌嘹亮 唱响定安”大型合唱比赛等形式多样的活动，把庆祝党的90华诞氛围推向了高潮。

定安县召开县镇换届纪律专题报告会

严肃换届纪律 狠抓工作落实



县镇换届纪律专题报告会。 程守满 摄

为进一步营造风清气正的换届环境，严肃换届工作纪律，7月4日上午九时，定安县在新行政办公大楼南附楼召开县镇换届纪律专题报告会，会议邀请省委组织部干部三处处长周廉芬作换届纪律专题报告。

县委书记孙颖，县委副书记黄守宏，县委副书记、县长符立东，县委副书记张忠惠，县委常委、组织部长李映旭，县委常委、纪委书记符福来，县委常委、政法委书记王昌国等县四套班子领导成员及全县副科级以上领导干部共300人参加会

议，张忠惠主持会议。

报告会上，周廉芬就关于换届工作的总体要求和部署、严肃换届纪律的重要性、中央关于“5个严禁、17个不准、5个一律”规定作了详细阐述。她指出，此次换届各级党委要牵头抓总，组织部门要切实履职，各级干部要以身作则，把中央、省委对换届的纪律要求落到实处，以最坚决的态度、最有力的措施、最勇敢的战斗保证换届风清气正。周廉芬运用了大量丰富的案例、精彩的语言表达，对换届工作的纪律严正之风作

了生动说明，让与会人员受到了一次深刻的换届纪律教育和思想洗礼，博得与会人员的阵阵掌声。

张忠惠对定安县换届工作提出了三点要求：一是各单位、各乡镇要根据本次会议精神，积极开展换届纪律学习，充分认识严肃换届纪律的重要意义，真正把会议精神落实到工作中去；二是要加大换届纪律的宣传力度，全面落实换届工作的各项具体措施，营造风清气正的换届环境，确保换届工作顺利进行；三是要强化责任落实，各单位、乡镇负责人要肩负起领导责任制，切实履行好宣传教育、监督检查的职责，层层抓好落实。

据悉，近年来，中纪委、中组部根据干部群众反映最强烈、影响公信力最突出和换届中最容易发生的问题，明确提出了“5个严禁、17个不准和5个一律”的纪律要求。即：严禁拉票贿选，不准通过宴请、打电话、发短信、当面拜访等形式拉票，不准贿选代表，不准参与或帮助他人贿选；严禁买官卖官，不准以谋取个人职务晋升、提高职级待遇等为目的贿赂他

人，不准利用职务上的便利，为他人谋取职务晋升等索取、收受贿赂；严禁跑官要官，不准采取拉关系、走门子或要挟等不正当手段谋取职务晋升或职级待遇，不准封官许愿，或者为他人提拔调动说情、打招呼；严禁违规用人，不准违反规定程序选拔任用干部，不准突击提拔调整干部，不准任人唯亲，指定提拔调整干部，不准违反规定超职数配备领导干部，或者违反规定提高干部的职级待遇决定干部等有关情况，不准利用职务便利私自干预下级或原任职地区、单位的干部选拔任用工作，不准私自泄露民主推荐、测评、考察、酝酿、讨论干部等有关情况；严禁干扰换届，不准以威胁、欺骗等手段妨碍换届，不准编造、传播谣言，诬告陷害或侮辱诽谤他人，不准在换届期间私自向代表赠送、散发宣传资料，不准阻挠对违反换届纪律问题的调查和处理。坚决露头就打、一查到底、绝不手软，让拉票贿选者竹篮打水一场空、让买官卖官者赔了夫人又折兵、让跑官要官者一枕黄粱终成梦、让违规用人者猫吃糍粑脱不了爪、让干扰换届者枉费心机得不了逞。（程守满）

学习杨善洲精神 发挥老党员余热 助力定安发展

■ 王议霄

“七一”前夕，定安县召开上半年老干部座谈会，向老干部通报了定安县上半年经济发展情况和组织工作情况。座谈会号召老党员积极加入向杨善洲同志学习活动中，发挥余热，再“就业”创先争优，为定安的明天更好的发展助力。

会议由县委书记孙颖主持，县委副书记、县长符立东，县委常委、组织部长李映旭，县人

副主任吴清雄、吴冠花，副县长李燕，县政协副主席林诗良、李国钦以及22名离退休老干部参加座谈会。

符立东、李映旭分别向老干部通报了定安县上半年经济发展情况和组织工作情况，2011年上半年，定安县经济和各项社会事业朝着稳步、健康方向发展，实现了时间过半任务过半，组织工作有序开展，得到了省委组织部的肯

定，在群众中取得较好的口碑。

座谈会上，老干部们对定安近两年来发生巨大变化感到欣慰，对组织人事工作取得的成绩表示满意。同时还谈了开展向杨善洲同志学习的心得体会，大家一致认为，杨善洲同志是党员干部学习的楷模，是离退休老同志的优秀代表，杨善洲同志一辈子忠于党的事业，一辈子全心全意为群众谋利益的精神，值得大家

学习，大家纷纷表示，要以杨善洲同志为榜样，多关心和支持定安经济发展，为定安的腾飞做出自己应有的贡献。

孙颖书记认真聆听了老干部的发言，她指出，近几年来，定安取得的可喜成绩与老干部的关心和支持是分不开的，老干部始终是党的重要力量，具有很高的党性修养和思想觉悟，是定安快速崛起的重大功臣，也是今后

定安发展的坚实基础，祝愿各位老同志健康、快乐、有为、长寿。

就下一步工作部署，孙颖提出两点建议，一是要加快推进关工委人才队伍建设，动员退居二线的干部积极投入关心下一代工作中，充分发挥党组织的战斗堡垒作用；二是要加快推进老干部活动中心建设，完善基础设施建设，尽快建设一个休闲娱乐的休息场所。